

# 廉政大戏《儿牵娘心》将在春节期间公演

2月10日,经过绛县豫剧团全体演职人员一个多月时间的紧张排练,大型现代反腐倡廉豫剧《儿牵娘心》进入最后带妆彩排,春节期间将正式公演。

豫剧《儿牵娘心》由绛县豫剧团在山东莱芜梆子的基础上移植而来,该剧讲述了高官赵国忠携妻带女回到山村老家为八十多岁的老母亲祝寿,简朴的寿宴上不请自到的企业老总,毕恭毕敬的县长,宾馆里等待接见的地方领导,精美包装的洋酒,野山参,礼盒中夹杂着大额的现金,这些让敏感的老母亲不由自主的起了疑心。随着剧情“惊梦、惊魂、惊恐”的发展,是母亲的重重惊怕,也是儿子无法挽回的步步沉沦与蜕变,权钱交易,利欲熏心的赵国忠锒铛入狱。善良的母亲跪求乡亲,四处筹钱,归还赃款。“还一份赃款减儿一份罪”狱中探视又规劝儿子主动坦白……在一场大义、大爱的“惊泪”后,赵国忠最终因立功表现,被



彩排剧照

从生死线上拉了回来。

县豫剧团演职人员经过40余天的艰苦排练,克服了天气寒冷、经费不足等困难,创作移植了这个大型现代豫剧。

“我们在山东莱芜梆子的基础上对这部戏进行了改编,并聘请河南一级作曲、一级舞美为这部戏创新包装。这部戏剧情跌宕起伏、催人泪下,把廉政建设和舞台表演结合起来,表达了我们党和国家反腐倡廉的决心和信心。我相信,在春节期间这部戏一定会给绛县人民献上一份丰盛的文化大餐。”《儿牵娘心》执行导演张保军在彩排现场介绍说。

绛县豫剧团自建团以来,以其剧目丰富,行当齐全,演员阵容强大而享誉晋、陕、豫及周遍地区,先后上演现代豫剧《朝阳沟》、古典历史剧《七品芝麻官》、《清风亭》等一大批优秀剧目,深受广大观众的喜爱,在历届省、市专业文艺汇演中多次获奖。

## 实干 谱新篇

### ——记为民务实的乔村支、村委一班人



乔村支、村委一班人集体学习“中央一号文件”

2月1日,中央一号文件出台,故绛镇乔村支、村委班子开展了一号文件学习讨论活动。乔村村委主任左民德在学习中谈到,今年的中央一号文件提出在城镇化深

入发展背景下加快新农村步伐,实现城乡共同繁荣,乔村立足地处县城边缘的有力位置,结合村里实际,村委一班人计划在三年内实施五大工程及三件实事,加快

乔村发展。

五大工程即编撰完成乔村村志,完成全村三条主街道两公里的地下排水工程,启动村组两级财务、土地电脑档案管理,做到民主管理,民主监督,民主理财。2017年完成乔村第二文化广场建造,满足群众健身和娱乐活动需求,并在2015年开春后翻修村委办公楼地面,安装电子屏,宣传党的各项惠民工程。三件惠民实事一是每年筹资20万元,为全村村民缴纳农村合作医疗保险;二是继续为法定年龄段的老年人发放养老补助金,在原来100元的基础上递增;三是重金奖励人才,对考入一本院校的大学生给予5000元的奖励,考入清华、北大的学生给予10000元奖励,鼓励他们学业有成,为家乡的发展建言献策。

回顾过去的三年,支、村委一班人总结多年经验,多方征求群众意见,完善了村级组织建制和长效管理机制,实行了干部值班制度,分工明确,责任到人,真正做到了“小事有人管,大事有人抓”,实实在在为村民办了很多实事。

一是完善配备办公设施。为村办公楼配备了办公设备,解决了村干部在家办公,开

会乱找地方,群众办事不知去向的现象。恢复了老年协会和图书室,配备了点唱机、象棋、扑克并增添了各类书籍报刊,极大地丰富了村民精神文化生活。二是建设标准化的文化广场。无论是广场建设中的房屋拆迁、土方回填,还是清理垃圾、广场硬化,支村委干部都深入一线,认真做规划、抓进度、把质量,做到了科学规划、风景优美,让村民休闲娱乐有了地方。三是狠抓了新农村建设。结合国家政策,完成巷道硬化3.6公里,安装监控摄像头13个,为新农村建设奠定了基础。四是在乔村中心街口建造了乔村石牌门楼,树立了乔村的人文形象。五是高标准完成了1700米排水工程。在时间紧、任务重、资金缺等各方不利因素下,多方协调在雨季来临前完成了洪污两用排水工程。六是与天然气公司联系,完成了天然气管道进村工作。一件件惠民实事充分体现了乔村支、村委一班人想群众所想、务实为民的情怀。

“村对条山文明六百年自强不息,门临涑水幸福三千口睦而昌”肩负着村民重托,时刻把群众放在心中,相信在团结务实的支村委班子带领下,乔村明天会更好!

## 绛县交警开展春运“两公布、一提示”

2015年春运已启动,为了使广大人民群众对春运工作的了解,绛县公安局交警大队现就春运“两公布、一提示”内容进行公布。

一、全县春运期间交通状况研判公布。2015年春运期间,返乡客流增多,公路货运繁忙,年末亲朋好友聚会、农闲赶集活动密集,客车超员,酒后驾驶,农村地区货车载人等违法行为高发,交通安全压力增大。交通状况的总体研判是“形势严峻、压力巨大、任务繁重”。具体表现在以下三个方面:一是春运客流持续增加。二是自驾返乡客流增长。三是交通违法行为可能集中高发。为了更好地加强对春运工作的管理,切实突出交通安全“一压两保”的总体思路,确保春运工作善始善终,交警大

队成立了工作领导小组,组长由县公安局副局长、交警大队长杜英杰担任,副组长为其他队委,成员为各股室负责人。领导小组下设办公室,设在秩序股,办公室主任由孔峰副大队长兼任。

二、全县主要道路危险路段和事故多发点段公布。全县道路危险路段和事故多发点段共有两处,即沁东线(沁水至东镇)81km+700m至83km+500m处,曲绛线(曲沃至绛县)17km+500m至19km+500m处。

三、春运交通安全预警提示。

1、冬季气温骤降,请注意加强车辆安全保养,按期进行机动车检验。出行前,要注意检查车辆轮胎,最好随车携带防滑链等安全装备。营运客车一定要进行安全例检,确保行车安全。柴油车辆要根据气温

使用对应标号柴油,避免滞留路面。

2、冰雪路面易引发交通事故,造成车辆排队等候,进而产生次生事故。特别是在夜间和高速公路,安全风险更大。交警提示,驾车遇前方车辆排队等候时,如排在本车道最末尾,请及时开启危险报警闪光灯。

3、饮酒会导致人视线模糊、判断失准、运动机能下降、反应迟钝,酒后驾车害人害己,请您酒后莫开车,开车莫饮酒。

4、“十次事故九次快”,超速行驶是导致交通事故的罪魁祸首。交警提示,请按照交通标志指示的速度行驶,与前车保持安全距离,转弯路段、湿滑路面适当减速,车流密集路段切勿强行超车。

5、在县乡村道路和山区公路驾车行

驶,请注意观察路况,严格遵守限速规定,不要超速行驶。弯坡路段请勿违法超车,违法占用对向车道逆行,经过村庄、路口、山路转弯处要提前鸣喇叭,夜间注意变换远近光灯提醒对向来车。

6、春运出行,如选择公路客运请到正规客运站乘坐车辆,切勿在站外、高速公路旁拦截车辆上车,不要乘坐超员车辆、非法营运车辆、带“病”车辆、无牌无证车辆,如果发现交通违法行为可通过电话、短信、交警官方微博微信等途径向公安交管部门举报。

绛县公安局交警大队  
举报电话:6523119



交通你我他